

BLIŽŠÍ INFORMACE + PRAKTICKÉ RADY K ZÁJEZDŮM

• THAJSKO – POHODA NA RAILAY BEACH NA KRABI č. záj. 625

1. Odjezdy

Čas odletu a letecká společnost bude upřesněna cca 7 dní před zájezdem.

2. Doprava

V ceně zájezdu jsou transfery lodí a klimatizovaným minibusem a lodní výlet „Po čtyřech ostrovech“ včetně oběda.

3. Ubytování

Ubytování je zajištěno 9x v hotelu se snídaní (v případě využití fakult. výletu 6. – 7. den je 8x ubytování v hotelu se snídaní a 1x ubytování v jednoduchých bungalovech na jezeře v NP Khao Sok s obědem, večeří a snídaní)

Příplatek: 1/1 pokoj – **9 500 Kč** (zde povinný při nedoobsazení).

4. Stravování

V ceně zájezdu jsou zahrnuty snídaně.

THAJSKÁ KUCHYNĚ – je moc dobrá, rychlá, levná – rozhodně není třeba dělat si zásoby jídla s sebou.

Po celém Thajsku jsou sítě obchodů, které jsou otevřeny 24h, kde je možno koupit vše základní. Ve větších městech jsou tyto obchody na každém rohu.

Ovoce – všude na každém rohu koupíte čerstvé ovoce, které Vám oloupají, nakrájí. Hlavně se prodávají melouny, ananas, guava, mango, papája, banány... cena za kus nebo porci ovoce je mezi 20 – 40 Bahty.

Po celém Thajsku fungují řetězce non stop otevřených supermarketů, kde je možnost nakoupit základní potraviny, nápoje, drogerii, léky atd.

ORIENTAČNÍ CENY V SUPERMARKETECH – (v Kč)

Voda 0,5l – 4Kč, Voda 1,5l – 8Kč, Ledová káva – 7Kč, Mléko – 7Kč, Jogurty – od 6Kč, Chleba (toustový nebo celozrnný) – 30Kč, Sýry – od 70Kč za balíček plátkového sýra – velice drahé, Salámy, párky – od 20Kč za balení, Mražená jídla, která ohřejí k okamžité konzumaci – od 18Kč, Fanta, Cola, Sprite – 12Kč, Pivo od 0,33l – od 18Kč – na místní poměry drahé (značky Chang, Leo, Singha), Víno – lahev od 150Kč – velice drahé (thajská, chillská, australská vína), Whiskey – od 100Kč výš, Hot dog, tousty, hamburger – od 15Kč,

V RESTAURACI:

Nápoje (voda, Cola, Fanta, Sprite) – 10 – 25Kč

Ovocné mixované shaky – 20 – 30Kč

Pivo, víno – od 30Kč výš

Kuřecí polévky s vývarem a nudlemi – 25 – 50Kč (je to velká porce)

Smažené nudle Pad Thai (s masem, zeleninou, tofu, vajíčkem, oříšky) – 25 – 50Kč

Smažená rýže (s masem a zeleninou) – 25 – 50Kč

Maso na různé způsoby v různých omáčkách – 50 – 60Kč

Maso na grilu – kousek 15 – 30Kč

Kopička rýže – 10Kč

Ryby a plody moře od 50Kč za 100g...předem se vše zváží, domluví se cena a až pak se vaří

Zeleninové saláty – výborné z papáje nebo z manga – 40 – 50Kč

Palačinka s ovocem a čokoládou – 25 – 30Kč

5. Důležité osobní věci

Thajsko je velice civilizovaná země, lze všude koupit všechno (léky, potraviny, elektroniku, oblečení), za ceny většinou levnější, než u nás, proto není třeba si brát s sebou nějaké velké zásoby léků, jídla, pití nebo zbytečně moc oblečení... vše lze koupit na místě.

Zásuvky jsou sice jiné, než v ČR, ale naše přístroje lze do zásuvky bez problémů zapojit, takže není třeba adaptér.

S sebou doporučujeme: dvoje pohodlné boty na prohlídky (pro případ promoknutí, k čemuž v Thajsku dochází často), vhodné jsou i trekové sandály. Plavky, klobouk a brýle proti slunci, boty do vody, krém na opalování s ochr. faktorem, repelent. Deštník nebo pláštěnku, teplé oblečení (dlouhé kalhoty a mikinu na sever Thajska, při horším počasí zde mohou být teploty jen kolem 15°C) pro případ horšího počasí.

Počítejte s tím, že vzhledem k teplotám přes 30 st. určitě budete potřebovat na každý den 1 tričko.

Šortky, letní pohodlné boty, jedny zavřené boty, jedny dlouhé volnější kalhoty (na návštěvu některých chrámů), jednu košili nebo halenu s dlouhým rukávem (na návštěvu některých chrámů), lehčí větrovku na sever (v horách na severu bývá už trochu chladněji), pokrývku hlavy, sluneční brýle, plavky.

Deštník nebo pláštěnku doporučujeme vždy nosit v batohu u sebe pro případ nenadálého deště, což je v tropech běžné.

Pokud si budete chtít nechat něco vyprat, abyste si toho nemuseli brát tolik, tak všude jsou prádelny, kde Vám za pár korun do 24h vyperou.

Vzhledem k rovníkovému slunci doporučujeme vzít si ochranný faktor min. 30 a mazat se každý den před odjezdem na výlet, sluníčko dokáže pěkně spálit i ve stínu!

V případě spálení lze v Thajsku koupit výborné gely z Aloe Vera, které jsou velice účinné.

Opalovací krémy také koupíte v Thajsku v každém marketu nebo lékárně.

Žádné speciální očkování pro cesty do Thajska není vyžadováno.

Thajsko už dlouho není zasaženo malárií, proto není třeba brát jakákoli antimalarika.

Doporučujeme včas před odletem se nechat naočkovat proti žlutence typu A (pokud ještě nejste očkovaní), jiné očkování není potřeba.

Blíže informace najdete na <http://www.ockovani-zahranici.cz/>.

Vhodný je účinný repelent, i do zásuvky, plus mast na štípance.

Základní vybavení cestovní lékárníčky:

Paralen

Ibalgin proti bolesti

Endiaron na střevní problémy

Kapky do očí (komu vadí prach nebo slaná voda)

Sprej na rány – desinfekce

Obinadlo
Stahovací obvaz
Náplast
Sprej proti komárům (ten opravdu hodně využijete)
Mast na bodnutí hmyzem

Léky dle potřeby klienta, které užívá denně - (nikdy tyto léky denní potřeby nebo inzulin nebalit do zavazadla, které budete odbavovat. V případě, že by zavazadlo nedorazilo, bývá velký problém všude v cizině sehnat stejné, nebo hodně podobné léky či inzulin, které užíváte. Vždy mějte vše při sobě v batohu nebo příruční tašce).

Místní léky lze také zakoupit v místních lékárnách, které jsou skvěle vybaveny, za ceny stejné nebo nižší, než v ČR

6. Zabalení zavazadel

Doporučená zavazadla: kufr, batoh, brašna. Váhové limity zavazadel pro leteckou přepravu budou upřesněny v pokynech k zájezdu.

7. Pas

Doporučujeme pro případ ztráty cestovního dokladu vézt s sebou 2 kopie cestovního dokladu a 2 fotografie, vždy uložené odděleně od cestovního dokladu, v jiném zavazadle.

Při přihlášení na zájezd zkontrolujte platnost cestovního dokladu. **!!! Upozorňujeme, že pas musí být platný minimálně 6 měsíců po návratu. !!!** V případě kratší platnosti pasu ambasáda vízum neudělí. **!!!** Zkontrolujte před odjezdem, že máte **svůj vlastní cestovní doklad** při sobě. **!!!**

8. Pojištění

Doporučujeme s sebou mít finanční rezervu pro případ uhrazení léků apod. na místě (proti dokladu pak pojišťovna v ČR tuto částku uhradí).

Upozorňujeme, že všichni klienti jsou povinni vyjet do zahraničí pouze s platným pojištěním léčebných výloh.

Pojištění není zahrnuto v ceně zájezdu. Je možno si ho připlatit společně se zakoupením zájezdu (nejpozději do tří dnů od sepsání smlouvy) v ceně 1 590 Kč / os.

Pokud si pojištění zakoupíte v naší CK, pak platí níže uvedené informace:

Cestovní kancelář Mayer & Crocus má uzavřenou rámcovou pojistnou smlouvu s pojišťovnou UNIQA a.s.

Kompletní podmínky pojištění najdete na www.ckmayer.cz/pojisteni nebo na požádání obdržíte knížku se všeobecnými pojistnými podmínkami v naší CK, případně na začátku zájezdu od průvodce.

Všichni naši klienti jsou pojištěni pod stejným číslem smlouvy. Číslo smlouvy je uvedeno na bílé kartičce pojištění, kterou obdržíte společně s pokyny nebo na začátku zájezdu od průvodce.

Doporučujeme s sebou mít finanční rezervu pro případ uhrazení léků apod. na místě (proti dokladu pak pojišťovna v ČR tuto částku uhradí).

Pojištění zahrnuje (maximální plnění):

Věková hranice pojištěných zákazníků není omezena. Pojištění léčebných výloh platí mimo území České

republiky. Neplatí pro území toho státu, jehož je pojištěný státním občanem nebo má-li na tomto území trvalý nebo přechodný pobyt.

- Pojištění léčebných výloh a asistenčních služeb v zahraničí do výše 7 000 000 Kč

- náklady na repatriaci pojištěného do výše 7 000 000 Kč

- náklady na předčasný návrat z pojištěné cesty do výše 140 000 Kč

- náklady vzniklé ztrátou cestovních dokladů do výše 140 000 Kč

- náklady vzniklé zpožděním zavazadel do výše 5 000 Kč

- náklady vzniklé zpožděním letu do výše 5 000 Kč

- Zachraňovací náklady do výše 2 100 000 Kč

- Úrazové pojištění – 300 000 Kč v případě smrti následkem úrazu, 600 000 Kč v případě trvalých následků úrazu

- Úrazové pojištění – nemocniční odškodné (hospitalizace v zahraničí) – 600 Kč / den

- Pojištění odpovědnosti za škodu na zdraví a věci třetí osoby – 5 000 000 Kč

- Pojištění zavazadel - 40 000 Kč

- Pojištění storna zájezdu (80%) - maximálně 65 000 Kč

- Pojištění nevyužití dovolené – 65 000 Kč

- Pojištění nákladů souvisejících s nařízenou karanténou (u ubytování až do výše 2 500 Kč / os. / den, do max. 30 000 Kč, náklady na dopravu max. 20 000 Kč.)

- Pojištění storna zájezdu z důvodu nařízené preventivní karantény (80%) – maximálně 65 000 Kč.

Pojištěný je povinen neprodleně po škodné události (nejpozději následující pracovní den) stornovat u organizátora objednaný zájezd. Pokud dojde k prodlení ve stornování, je pojišťovna oprávněna uhradit pouze stornovací poplatky vypočtené ke dni, kdy objednaný zájezd mohl být neprodleně stornován.

Při pojistné události v zahraničí je třeba kontaktovat asistenční službu v Praze - **tel: +420 296 333 696**, kde oznámíte, k jaké pojistné události došlo a asistenční služba Vám poradí, jak dále postupovat.

9. Orientační ceny vstupného

Thajsko má jako svojí měnu thajský Báth. 1 Báth je rozdělen ještě na 100 Satangů, což jsou nejmenší mince. Báthové mince jsou 1, 2, 5, 10 Bathů. Pak začínají papírové bankovky 20, 50, 100, 500, 1000.

Kurz vůči koruně je už léta velice podobný – 100 Báthů je cca 75-80 Kč. České koruny v Thajsku směnit nelze, nejlepší je vézt si dolary nebo Eura. Lze měnit všechny hlavní světové měny za dobré kurzy, pouze se kurz odvíjí od toho, v jaké hodnotě bankovky máte... čím menší hodnota, tím horší kurz. Nejjednodušší je proto mít hotovost stolarových nebo 100 eurových bankovek. Peníze (dolary, Eura) nesmí být nijak poškozené, popsané, natržené apod., protože jinak je ve směnárnách nepřijmou a nevymění. Pro dolary dále platí, že bankovky nesmí být starší než rok vydání 1998.

V Thajsku je zvykem věnovat za veškeré poskytnuté služby – nosiči v hotelu, řidič v autobusu, místní průvodci, recepční apod. - spropitné – **bakšišné!** Částka na bakšišné je již zahrnuta ve výše uvedené částce, kterou bude průvodce vybírat na začátku zájezdu a bude bakšišné rozdělovat v průběhu zájezdu za celou skupinu.

10. Počet klientů nutných k odjetí

Zájezdy může CK zrušit minimálně 21 dní před odjezdem. Letecké zájezdy se uskuteční v případě přihlášení alespoň 15 klientů.

11. Další informace

THAJSKÉ MASÁŽE:

Pokud máte rádi masáže, určitě si nenechte ujít tradiční thajskou masáž, nebo masáž ramen a hlavy, nebo nohou.....během cesty budou příležitosti dojit si na masáž. Ceny za hodinovou masáž se pohybují mezi 200 – 300 Bahtů (120 – 180Kč).

MOBILNÍ SÍŤ, INTERNET:

V Thajsku jsou 2 hlavní důležití mobilní operátoři – TRUE a DTAC. Je dobré se předem u Vašeho českého operátora informovat, kolik budete platit za příchozí a odchozí hovory, sms, mms a datové služby (internet). Mms jdou většinou odesílat pouze přes síť DTAC. Pokud potřebujete hodně telefonovat z jakéhokoli důvodu, lze zakoupit i za pár korun thajskou simkarta na kredit.

Po celém Thajsku je možnost jít na internet. Hodina je za 40 – 60 Bahtů (cca 25 – 40 Kč).

Většina hotelů a restaurací má už wifi zdarma.

NA CO SI DÁVAT POZOR:

Nikdy nikde nesahat Buddhovi na hlavu – hlava je v Thajsku posvátná – nebo ho při focení objímat - může z toho být velký problém.

Nikdy se nenechte nikým zlákat za vidinou čehokoli do nějakého baru na skleničku... většinou pak platíte drahé pití nejen sobě, ale i několika slečnám, či mladíkům, kteří Vám začnou dělat společnost.

Nikdy si nevozte ani nekupujte jakoukoli drogu (marihuanu) – v Thajsku jsou za užívání nebo jen vlastnění drog až doživotní tresty v nelidských podmínkách thajských vězení.

Při nákupu na tržnicích musíte dobře smlouvat – zboží Vám bude nejdříve nabízeno za velkou cenu, lze jí někde až od dvě třetiny snížit.

Garant zájezdu:

CK MAYER + CROCUS s.r.o.

Heydukova 6, 180 00 Praha 8

tel: 241 432 483, mob. 777 845 575

Pohotovostní mobilní telefon: +420 777 758 584

slouží pro urgentní dotazy a změny v den odjezdu zájezdu a v nutných případech po dobu zájezdu. Veškeré ostatní dotazy volejte v pracovní době na výše uvedené pevné linky.

Program zájezdu:

1. den: odlet z Prahy do Thajska

2. den: přilet do KRABI, přímořské oblasti jižního Thajska, které je obklopeno mongutovým krasem s malebnými bílými vápencovými skalisky pokrytými bujnou zelenou džunglí, ubytování u moře v oblasti Krabi (5 nocí na 1 místě; v případě využití fakult. výletu 6. - 7. den se na jednu z těchto nocí ubytujeme u jezera).

3. den: relaxace na pláži, pozdě odpoledne prohlídka centra KRABI s bílomodým chrámem WAT KAEW KO WARARAM na kopci, večer návštěva proslulých nočních trhů s obrovským výběrem nejrůznějších thajských specialit.

4. den: relaxace na pláži nebo fakultativně možnost

lodního výletu na proslulý ostrov Jamese Bonda PHANG NGA s prohlídkou známého skaliska z filmu „Muž se zlatou zbraní“ a nádherných zátok a vápencových skal, oběd v plovoucí muslimské vesnici na kůlech, případně možnost jízdy na kajaku.

5. den: celodenní výlet do malebného chrámu Tygří jeskyně WAT THAM SEUA, který je situovaný v tropické džungli, po výstupu po 1272 schodech budete odměněni nádhernou vyhlídkou. Návštěva NÁRODNÍHO PARKU KHAO PHANOM BENCHUA - pěší trek džunglí k vodopádu HUAI TO. Na závěr dne relaxace v horkých pramenech.

6. den: relaxace na pláži a individuální volno. Pro zájemce fakultativně dvoudenní výlet do NÁRODNÍHO PARKU KHAO SOK - projížďka lodí po jezeře CHEOW LAN, které obklopují vysoké vápencové skály porostlé neprostupnou džunglí, oběd, koupání, později odpoledne krátký trek džunglí, plavba na bambusovém voru a návštěva krápníkové jeskyně. Ubytování v jednoduchých bungalovech na jezeře, večeře.

7. den: Druhý den ráno safari lodí s pozorováním místní fauny - zejména opic a zoborožců, kteří zde hnízdí. Návrat do Krabi. Všichni odpoledne transfer lodí na poloostrov RAILAY. Ubytování (4 noci na 1 místě).

8. den: poloostrov RAILAY obklopený neproniknutelnými vápencovými masivy porostlými bujnou džunglí, relaxace na pláži s bílým prachovým pískem, pěšky návštěva krápníkové DIAMANTOVÉ JESKYNĚ.

9. den: dlouhoocasou lodí nebo na kajaku na proslulou pláž PHRA NANG s princezninou jeskyní. Tady podle legendy ztroskotala loď s indickou princeznou a její královský duch se usadil v místní jeskyni.

10. den: celodenní lodní výlet po čtyřech ostrovech: KUŘECÍ OSTROV a OSTROVY TUB, MAWR a PODA s překrásnými bílými písčnými plážemi, kde budeme mít i oběd, možnost koupání a šnorchlování mezi korálovými rybami.

11. den: odplutí na pevninu, transfer na letiště a odlet do ČR.

12. den: přilet do ČR.